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Workshop basis netwerken practica packet tracer

	Wat blijft mij bij over de geven workshop?
	Wat ging goed
· Er was een duidelijke koppeling tussen de theorie en de beroepspraktijk.
· De intrinsieke motivatie van de studenten voor het practica. De studenten vonden het onderwerp interessant en deden goed mee in het practicum.
· Het geleerde werd door de studenten goed toegepast in het opbouwen van virtuele netwerken.
· Leerlingen gaven duidelijk aan wanneer zij met leervragen zaten. Ik speelde hier goed op in, door bevestiging te vragen bij de studenten waar dat ze mee konden volgen in het uitvoeren van het practicum.

Wat kan nog beter?
· De theorie was veel complexe informatie in één keer voor mijn niveau 2 studenten.
· De interactie tijdens het theorie gedeelte. Ik moet meer aandacht besteden aan controle vragen / interactieve momentjes tijdens het geven van toch wel complexe theorie. Zodat ik er nog zekerder van ben dat al mijn studenten mee zijn in het begrijpen van de theorie.


	Wat ga ik ermee doen?
	Verlagen complexiteit theorie:
Ik ga de hoeveelheid en soort uitleg nog meer afstemmen op het start niveau van mijn studenten. Ik leg nu al in stapjes uit hoe de theorie praktisch in elkaar steekt, maar kan dit beter in meerdere kleine theorie momenten indelen. Zodat we door nog eens terug te komen op eerder behandelde theorie de drempel in begrijpelijkheid van complexe theorie kunnen verlagen. Daarbij wil ik ook meer gebruik van maken van beeld materiaal in de vorm van goed uitgewerkte instructie filmpjes. Die de student tijdens en na de les nog eens kunnen bestuderen.

Interactie tijdens de theorie:
Ik ga tijdens mijn workshops meer ruimte geven aan controle vragen en interactie momenten met de totale groep. Door vragen aan de groep te stellen en de groep uitspraken te laten doen over de theorie kan ik nog duidelijker krijgen waat de leervragen van de studenten zijn t.a.v. de gegeven workshop.


	Wat heb ik daarmee geleerd?
	Verlagen complexiteit theorie:
Ik heb hier geleerd nog verder te ontwikkelen in het afstemmen van mijn standaard workshop aanbod op mijn doelgroep. En ik heb geleerd de drempel tot het volgen van mijn workshops nog verder te verlagen.

Interactie tijdens de theorie:
[bookmark: _GoBack]Ik heb hier geleerd meer inzicht te krijgen in de duurzame kennisontwikkeling van mijn studenten. En ik heb geleerd leervragen van studenten proactief te verzamelen tijdens mijn workshop.
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